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ATA  DA  1ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ÉTICA  DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ REALIZADA EM 15/10/2013.

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, reuniram-se na
Sala  de  Reuniões  da  Reitoria  da  Universidade  Federal  do  Ceará,  o(a)s
docentes,  Maria  Neile  Torres de Araújo,  Faustino de Albuquerque Sobrinho,
Helena Serra Azul Monteiro e os técnicos administrativos Maria do Socorro de
Sousa Rodrigues, Teresa Cristina Aguiar Lima, membros da Comissão de Ética
da UFC e os servidores Fernando Henrique Monteiro Carvalho e José Edmar
da Silva Ribeiro, respectivamente, Secretário-Executivo e Consultor Jurídico da
Comissão. Diante da ausência do Presidente da Comissão de Ética da UFC,
Prof. João Lucas Marques Barbosa, assumiu a presidência da reunião a Profª
Maria Neile Torres de Araújo. O Secretário Executivo da Comissão, Fernando
Henrique Monteiro Carvalho, relatou audiência com o Magnífico Reitor da UFC,
Prof.  Jesualdo  Pereira  Farias,  ocorrida  em  14.10.2013,  onde,  diante  da
impossibilidade  legal  da  ocupação  simultânea das  atividades  de membro e
Secretário-Executivo  da  Comissão  de  Ética  da  UFC,  o  servidor  Fernando
Henrique Monteiro Carvalho, deixaria de ser membro da Comissão, assumindo,
exclusivamente,  as  funções  de  Secretário-Executivo  da  mesma  Comissão,
sendo substituído pela servidora Maria do Socorro de Sousa Rodrigues, que
passaria de membro suplente à titular da Comissão, ficando substituída pela
servidora Teresa Cristina Aguiar  Lima que passaria  a ser membro suplente.
Após a apresentação da minuta do Código de Ética dos servidores da UFC, por
parte  do  Consultor  José Edmar  da Silva  Ribeiro,  ocorreu um longo debate
sobre o conjunto de leis, decretos e normas relacionadas ao código de ética
dos servidores públicos, inclusive sobre a possibilidade de o Código de Ética
dos Servidores da UFC abranger terceirizados e alunos bolsistas e estagiários,
ficou acertado que na próxima reunião ordinária da Comissão de Ética da UFC,
marcada  para  o  próximo  dia  vinte  e  três  de  outubro,  seria  finalizada  uma
proposta  de  Código  de  Ética  da  UFC  e  seu  respectivo  regimento  para
apreciação do Conselho Universitário da UFC, CONSUNI.Em seguida, o Prof.
Faustino  de  Albuquerque  Sobrinho  questionou  sobre  a  legalidade  de  um
servidor aposentado participar como membro, titular ou suplente, da Comissão
de Ética  da UFC,  ficando acertado que o Consultor  Jurídico  da Comissão,



juntamente com o Secretário-Executivo da mesma, fariam um estudo sobre
essa condição,  trazendo seu conteúdo para a próxima reunião ordinária  da
Comissão.  O  Consultor  Jurídico  da  Comissão  indagou  sobre  a  discussão,
nessa reunião, do Plano de Trabalho da Comissão. Após breve discussão, ficou
acertado que a discussão sobre o Plano de Trabalho da Comissão ficaria para
depois  da  aprovação,  pelo  CONSUNI,  do  Código  de  Ética  da  UFC e  seu
regimento.Na  sequência  dos  trabalhos  o  Secretário-Executivo  da  Comissão
apresentou o Ofício  Circular  nº  258/2013,  de  28.08.3013,  do  Presidente  da
Comissão de Ética Pública da Presidência da República, onde continha uma
ficha de atualização cadastral da Comissão de Ética da UFC e um questionário
de  avaliação  referente  ao  período  2012/2013,  para  preenchimento.  O
questionário foi respondido pelos membros da Comissão, com a recomendação
de que ficasse explícito  no encaminhamento da ficha e do cadastro,  que a
Comissão de Ética da UFC estava acabando de ser criada. A Profª Maria Neile
Torres de Araújo justificou sua ausência na reunião de instalação da Comissão
de  Ética  da  UFC,  por  motivo  de  viagem.  E  nada  mais  sendo  tratado,  eu,
Fernando Henrique Monteiro Carvalho, Secretário-Executivo desta Comissão,
lavrei a presente ata, que após lida e aprovada pelos membros da Comissão e
demais participantes da reunião, vai assinada por mim e demais presentes.
Fortaleza, 15 de outubro de 2013.
 


